

सीएम धामी ने किया मुख्यमंत्री आवास परिसर में वृक्षारोपण



देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने हरेला पर्व के अवसर पर मुख्यमंत्री आवास परिसर में वृक्षारोपण किया। उन्होंने आम की पूषा श्रेष्ठ प्रजाति का पौधा लगाया।

मुख्यमंत्री ने कहा कि हरेला प्रकृति के संरक्षण एवं संवर्द्धन का पर्व है। हरेला पर्व के उपलक्ष्य में प्रदेश में सामाजिक संगठनों, संस्थाओं एवं विभागों के माध्यम से व्यापक स्तर से वृक्षारोपण किया जाएगा।

मुख्यमंत्री ने कहा जल संरक्षण एवं जल धाराओं के पुनर्जीवन की दिशा में राज्य में अनेक प्रयास किए जा रहे हैं। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जी द्वारा देश में जल संरक्षण और संवर्द्धन के लिए सभी को आगे आने का आवाहन किया गया है।

राज्य में इस दिशा में तेजी से कार्य हो रहे हैं। राज्य में 1200 से अधिक अमृत सरोवर बनाए गए हैं। इस दिशा में आगे भी लगातार कार्य होंगे।

नड्डा ने बताई यूपीए की परिभाषा, 'यू' उत्पीड़न, 'पी' पक्षपात और 'ए' मतलब अत्याचार

जयपुर, एजेंसी। जेपी नड्डा ने जयपुर में गहलोट को घेरते हुए कहा कि कांग्रेस सरकार में खुली छूट है भ्रष्टाचार करने की। राजस्थान में गहलोट सरकार महिलाओं, दलित, पिछड़े सब पर अत्याचार कर रही है। कांग्रेस पार्टी बेटा और मां की पार्टी है। भाजपा राष्ट्रीय अध्यक्ष नड्डा ने बटन दबाकर 'नहीं सहेगा राजस्थान' अभियान की शुरुआत की।

नड्डा ने अपने संबोधन की शुरुआत वीरों की भूमि को नमन करके की। उन्होंने कहा कि मैं जयपुर में आया हूँ तो मोती डूंगरी गणेश मंदिर हमारे गणेश जी को, गोविंद देव जी, गलता माता जी को भी नमन करता हूँ। इसके साथ-साथ हमारे वीरों की भूमि शौर्य की भूमि, तपस्या की भूमि सामाजिक चेतना लाने वाली भूमि स्वाधीनता की लड़ाई लड़ने वाली



ऐसी वीर भूमि को भी नमन करता हूँ और आशीर्वाद लेकर अपनी बात पहुंचाता हूँ।

उन्होंने कहा कि मित्रों राजस्थान में पांच साल के रिकॉर्ड क्या हैं? गहलोट सरकार ने कुशासन के झंडे जलाने का काम किया है। अगर भ्रष्टाचार का रिकॉर्ड बनाया तो गहलोट सरकार ने बनाया और इसी बात को आगे बढ़ाए तो सामने आता है चाहे दलितों पर अत्याचार या महिलाओं

पर अत्याचार हो, आदिवासियों पर अत्याचार, बच्चों पर अत्याचार, सभी में राजस्थान में सारे रिकॉर्ड तोड़ने का काम किया है। इसलिए हमने तय किया है 'नहीं सहेगा राजस्थान' पर कैम्पेन चला कर दो करोड़ लोगों तक पहुंचाने का काम करेंगे। हर पंचायत में जाएंगे। हर ढाणी में जाएंगे।

जनता को पार्टी का संदेश पहुंचाएंगे और भ्रष्टाचार मुक्त और विकास युक्त सरकार लाएंगे।

पहाड़ों में भारी बारिश के बाद हरिद्वार में भीमगोड़ा बैराज का फाटक टूटा

हरिद्वार। उत्तराखंड के पहाड़ी इलाकों में हो रही भारी बारिश के बाद रविवार शाम हरिद्वार में भीमगोड़ा बैराज का 10 नंबर गेट टूट गया।

बताया जा रहा है कि इस समय गंगा चेतवनी रेखा के करीब चल रही है। वहीं, अब गेट टूटने के चलते शहर के तटीय इलाकों में पानी भरने का खतरा पैदा हो गया है। पुलिस ने घटना के बाद शहर में मुनादी शुरू कर दी है। तटीय क्षेत्र में रहने वालों को वहां से शिफ्ट होने के लिए कहा जा रहा है। उत्तराखंड के चार जिलों में रविवार को भारी बारिश की संभावना है। मौसम विभाग ने देहरादून, टिहरी, पौड़ी और हरिद्वार जिले के लिए भारी बारिश का रेड अलर्ट जारी किया है। जबकि, अन्य जिलों के लिए बारिश का ऑरेंज अलर्ट जारी किया गया है।

अतिवृष्टि से गिर्धी नदी का जलस्तर बढ़ा

खतरे में आया चीन सीमा को जोड़ने वाला पुल

जोशीमठ(चमोली)। उत्तराखंड में आज रविवार को भी बारिश का सिलसिला जारी है। जोशीमठ-मलारी मोटर मार्ग पर सुमना से आठ किलोमीटर आगे अतिवृष्टि से गिर्धी नदी का जलस्तर अचानक बढ़ गया। जिससे यहां चीन सीमा को जोड़ने वाला पुल खतरे में आ गया। इस पुल का इस्तेमाल सेना और गैफ द्वारा किया जाता है।

जलस्तर बढ़ने से पानी के साथ भारी मात्रा में मलबा भी बहकर आ गया। जिससे पुल के दोनों ओर सड़क को नुकसान हुआ है। बीआरओ के कर्नल अंकुर महाजन ने बताया कि अचानक नदी का जलस्तर बढ़ गया जिससे पुल को खतरा पैदा हो गया है। वहीं, पानी कम होने के बाद ही सड़क की स्थिति का सही अनुमान लगा जाएगा।

उत्तराखंड के चार जिलों में रविवार को भारी बारिश की संभावना है। मौसम विभाग ने देहरादून, टिहरी, पौड़ी और हरिद्वार जिले के लिए भारी बारिश का रेड अलर्ट जारी किया है। जबकि, अन्य जिलों के लिए बारिश का ऑरेंज अलर्ट जारी किया गया है।



खुमती में भूस्खलन से चार मकानों को खतरा

पिथौरगढ़। खुमती ग्रामसभा के मल्ल खुमती में भूस्खलन से चार मकानों को खतरा पैदा हो गया है। रविवार को मोहन सिंह, हिम्मत सिंह, मोहनी देवी और परम सिंह के घर के आगे और पीछे की तरफ एकाएक भूस्खलन हो गया। उनका कहना है कि अगर भूस्खलन जारी रहा तो मकानों को भी नुकसान हो सकता है। ग्राम प्रधान गोपाल सिंह ने इसकी सूचना आपदा कंट्रोल रूम को दी है।

कांवड यात्रा: मेला संपन्न, अब गंदगी की टैशन...35 हजार मीट्रिक टन कूड़ा छोड़ गए कांवडिए

हरिद्वार, एजेंसी। कांवड मेला सकुशल संपन्न हो गया है, लेकिन कांवड यात्री 35 हजार मीट्रिक टन कूड़ा छोड़कर चले गए हैं। जिसकी सफाई करना नगर निगम प्रशासन के लिए कड़ी चुनौती बना है। हालांकि, नगर निगम प्रशासन की ओर से सफाई अभियान शुरू कर दिया गया है। उसका कहना है कि सफाई व्यवस्था को जल्द पटरी

पर ला दिया जाएगा। चार जुलाई से शुरू हुए कांवड मेले में चार करोड़ से भी ऊपर कांवड यात्रियों ने हर की पैड़ी से जल भरा है। पुलिस और प्रशासन के अधिकारियों की कड़ी मेहनत से कांवड मेला भी सकुशल संपन्न हो गया है। लेकिन कांवड मेले में कांवड यात्रियों की ओर से शहर को गंदा कर दिया गया है।

जिससे गंगा घाटों के साथ ही तमाम क्षेत्रों में जगह-जगह कूड़े और प्लास्टिक की पत्तों के ढेर लगे हैं।

रोड़ी बेलवाला, पंतद्वीप, ऋषिकुल मैदान, हर की पैड़ी क्षेत्र और गंगा किनारे फैली गंदगी की दुर्गंध से बुरा हाल है। इससे संज्ञमक बीमारियों के फैलने का भी खतरा पैदा हो गया है। हालांकि, कांवड मेला क्षेत्र में

प्रशासन की ओर से कूड़ेदान लगाए गए थे, लेकिन कूड़ेदान पटने से उनके किनारे कूड़ा पड़ा हुआ है। गंगा घाट भी कूड़े से भरे हैं। प्लास्टिक के ढेर जहाँ-तहाँ पड़ा है।

नगर आयुक्त दयानंद सरस्वती का कहना है कि कांवड मेला संपन्न होने के बाद पूरे मेला क्षेत्र में कीटनाशक दवाइयों का छिड़काव शुरू कर दिया गया है।

कूड़ा उठाने के लिए वाहनों को लगाया गया है। जल्द ही घाटों समेत शहर को स्वच्छ कर दिया जाएगा।

बता दें कि इस साल की कांवड यात्रा ने पिछले सभी सालों का रिकॉर्ड तोड़ दिया है। चार करोड़ 7 लाख कांवडिये इस बार पहुंचे हैं। जबकि पिछले साल तीन करोड़ 80 लाख कांवडिये हरिद्वार पहुंचे थे।





IHMS

KOTDWAR

17 Years of Excellence in Education
ESTD. 2006
ISO 9001-2015 Certified

Institute of Hospitality, Management & Sciences

Admissions Open 2023

"Journey Towards Excellence"

AVAILABLE PROGRAMMES

M.B.A.

2 Years

FIRST AICTE APPROVED COLLEGE IN REGION

B.H.M.

4 Years

B.Sc. IT

3 Years

B.B.A.

3 Years

B.C.A.

3 Years

C.H.M.

1 Year

- Attractive Scholarships
- Industrial Tour

- Value Added Courses @ 0% cost
- Internship in Leading Companies

Mob.: 7902000023, 8057726863

Balbhadrapur, B.E.L. Road, Kotdwar-246149(UK)

Email: info@ihms.ac.in, ihmskotdwar1@gmail.com | Web: www.ihms.ac.in

